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Προσφυγή Αρ. 7/2015 

 
 
 
Μεταξύ: 
   KYPROS & ZENA KYPRIANOU LTD  
             
         Αιτήτριας 
                     ν. 
    

∆ΗΜΟΣ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑΣ 
             
         Αναθέτουσα Αρχή 
 
Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

Λοίζος Κάππας, Μέλος 
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 
Σόλωνας Παπαθεοχάρους, Μέλος 

    Βασίλης Πάλµας, Μέλος 
 
 
Αιτητές:         KYPROS & ZENA KYPRIANOU LTD 

   Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   
1. Θεογνωσία Κουσπή, ∆ικηγόρο  
2. Ζήνα Κυπριανού, ∆ιευθύντρια Αιτήτριας 
 

 
 
Αναθέτουσα Αρχή:         ∆ΗΜΟΣ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑΣ 

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   
1. Γιώργο Βαλιαντή, ∆ικηγόρο, για Λ. Παπαφιλίπππου & Σία 
2. Χριστίνα Παρασκευά, ∆ικηγόρο, για Λ. Παπαφιλίπππου & Σία 

 
 
 
 
 
Ηµεροµηνία έκδοσης Απόφασης:  1 Ιουλίου, 2015. 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 
 
Η Προσφυγή αρ. 7/2015 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 30 

Ιανουαρίου, 2015.  Με αυτήν η Αιτήτρια προσβάλλει την απόφαση του ∆ήµου Λακατάµιας να 

κατακυρώσει το ∆ιαγωνισµό αρ. 11/2014 για την «Παροχή υπηρεσιών για την αποκοµιδή, 

µεταφορά και απόρριψη των οικιακών στερεών απορριµµάτων από τα ∆ηµοτικά Όρια του 

∆ήµου Λακατάµιας µε απορριµµατοφόρα οχήµατα του ∆ήµου» σε άλλον προσφοροδότη.   

 

Μετά την καταχώρηση της γραπτής Αγόρευσης της Αιτήτριας ο δικηγόρος της Αναθέτουσας 

Αρχής µε επιστολή του ηµεροµηνίας 12.5.2015 κοινοποίησε στην Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών επιστολή του ∆ήµου Λακατάµιας ηµερ. 11.5.2015 στην οποία αναφέρεται ότι 

«[...] το Συµβούλιο Προσφορών στη Συνεδρία του αρ. 5/2015, ηµερ. 27/4/2015, αποφάσισε 

όπως ανακαλέσει την Προσφορά αρ. 11/2014 [...].» 

 

Ακολούθησε ανταλλαγή επιστολών µεταξύ των δύο δικηγόρων - της Αιτήτριας και της 

Αναθέτουσας Αρχής - και στις 26.5.2015 τα δύο µέρη παρουσιάστηκαν ενώπιον της 

Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών για να εκθέσουν τις απόψεις τους.  ∆όθηκαν οδηγίες από 

την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών για να διευκρινιστεί κατά πόσο το Συµβούλιο 

Προσφορών αποφάσισε να ανακαλέσει την απόφαση κατακύρωσης για το ∆ιαγωνισµό αρ. 

11/2014 ή κατά πόσο ανακάλεσε ολόκληρο το ∆ιαγωνισµό.   

 

Ο δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής µε επιστολή του προς την Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών ηµεροµηνίας 17.6.2015 κοινοποίησε επιστολή του ∆ήµου Λακατάµιας µε την ίδια 

ηµεροµηνία στην οποία καταγράφονται τα ακόλουθα:   
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«Αναφέροµαι στο πιο πάνω θέµα και σε συνέχεια της επιστολή µας µε ηµερ. 11/5/2015, 
θα ήθελα να διευκρινίσω ότι το Συµβούλιο Προσφορών στη Συνεδρία του αρ. 5/2015, 
ηµερ. 27/4/2015, αποφάσισε όπως ανακαλέσει την προσβαλλόµενη µε την πιο πάνω 
προσφυγή διοικητική πράξη, ήτοι την κατακύρωση στον επιτυχόντα προσφοροδότη, για 
λόγους που αφορούν κακή σύνθεση και/ή λειτουργία.» 

 

Η δικηγόρος της Αιτήτριας µε επιστολή της ηµεροµηνίας 17.6.2015 ζήτησε περαιτέρω 

διευκρινίσεις από το δικηγόρο της Αναθέτουσας Αρχής και η Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών µε επιστολή της ηµεροµηνίας 22.6.2015 κάλεσε τα µέρη να παρουσιαστούν 

ενώπιον της για να τοποθετηθούν επί των θεµάτων που έχουν προκύψει.   

 

Κατά την ενώπιον µας διαδικασία, που πραγµατοποιήθηκε στις 29.6.2015 η δικηγόρος της 

Αιτήτριας ανέφερε ότι έχει προκύψει νέο ζήτηµα σε σχέση µε την ισχύ των προσφορών, το 

οποίο οδηγεί στη λήξη του ∆ιαγωνισµού από τις 12.6.2015.  Το γεγονός αυτό επιβεβαίωσε και 

ο δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής.  Όπως ανέφερε, σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε 

µε την Αναθέτουσα Αρχή πληροφορήθηκε ότι δεν έχει ζητηθεί ανανέωση των προσφορών.   

 

Ακολούθως η δικηγόρος της Αιτήτριας δήλωσε ότι: 

 
«Ενόψει της ανάκλησης της προσβαλλόµενης διοικητικής πράξης και µε δεδοµένο ότι 
λόγω της λήξης της ισχύος των προσφορών που επιβεβαιώνεται και από την 
Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει αντικείµενο πλέον ο ∆ιαγωνισµός, θα προχωρήσουµε σε 
απόσυρση της Προσφυγής.»   
 

Από τα στοιχεία που έχουµε ενώπιον µας και τις τοποθετήσεις των µερών προκύπτει ότι ο 

∆ιαγωνισµός µε αρ. 11/2014 προκηρύχθηκε στις 27.10.2014 µε τελευταία ηµεροµηνία 

υποβολής των προσφορών την 12.12.2014 και µε καθορισµένη διάρκεια τους έξι (6) µήνες 

(όρος 2.16).  Χωρίς να αποφαινόµεθα για τη δυνατότητα ανανέωσης του ∆ιαγωνισµού, µε όσα 

τέθηκαν ενώπιον µας αυτός έληξε στις 12.6.2015 εφόσον δεν υπήρξε οποιαδήποτε διαδικασία 

από µέρους της Αναθέτουσας Αρχής για ανανέωση του.  Η ανάκληση της προσβαλλόµενης 
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πράξης, ήτοι της απόφασης κατακύρωσης σε άλλο προσφοροδότη, πραγµατοποιήθηκε στις 

27.4.2015, δηλαδή πριν από τη λήξη της ισχύος του ∆ιαγωνισµού.   

 

Ως εκ τούτου, τα δύο αυτά γεγονότα καθώς και η δήλωση της δικηγόρου της Αιτήτριας 

σφραγίζουν την κατάληξη της παρούσας Προσφυγής.  Υπό τύπο σχολίου να σηµειώσουµε ότι 

η συζήτηση που έγινε ενώπιον µας για το τι θα ακολουθήσει δεν αποτελεί µέρος της παρούσας 

διαδικασίας, πλην όπως τονίζουµε ότι οι όποιες πράξεις και αποφάσεις της Αναθέτουσας 

Αρχής θα πρέπει να εµπίπτουν στο υφιστάµενο νοµικό καθεστώς (σχετικοί νόµοι, κανονισµοί, 

νοµολογία).   

 

Ενόψει όλων των πιο πάνω αποφασίζουµε οµόφωνα ότι η Προσφυγή αρ. 7/2015 απορρίπτεται 

ως αποσυρθείσα.  ∆εν επιδικάζονται έξοδα επί της διαδικασίας.   

 
 
 


